
Ambasador Filipović razgovarao sa general-potpukovnikom Pulkinenom, generalnim direktorom Vojnog štaba Evropske unije  
četvrtak, 04. april 2019.

Vršilac dužnosti pomoćnika ministra za bezbednosnu politiku ambasador Branimir Filipović
razgovarao je danas u Ministarstvu spoljnih poslova sa general-potpukovnikom Esom
Pulkinenom, generalnim direktorom Vojnog štaba Evropske unije koji u boravi u poseti našoj
zemlji na poziv general-potpukovnika Milana Mojsilovića, načelnika Generalštaba Vojske Srbije.
 

Generalni direktor Pulkinen je istakao da u EU visoko ceni posvećenost i angažovanje Srbije u
Zajedničkoj bazbednosnoj i odbrambenoj politici EU, a pre svega kroz učešće u misijama i
operacijama EU. Posebno je naglasio izuzetnu profesionalnost i kvalitetno izvršavanje
postavljenih zadataka od strane predstavnika Vojske Srbije u misijama i operacijama EU, što
doprinosi očuvanju mira i stabilnosti u regionima zahvaćenih krizom, što je njegov utisak ne
samo kao generalnog direktora Vojnog štaba EU, već i komandanta tri operacije EU u kojima
učestvuju pripadnici Vojske Srbije.

Ambasador Filipović je istakao da Srbija, kao zemlja kandidat za EU, veliku pažnju posvećuje
učešću u konceptima Zajedničke bezbednosne i odbrambene politike EU, kao delu svoje
spoljnopolitičke pozicije i prioriteta, a posebno učešću u misijama i operacijama EU, kao i
misijama UN. Ukazao je da Srbija aktivnim učešćem u ovom domenu evropskih politika
potvrđuje svoje strateško opredeljenje za članstvo u EU, spremnost da deli odgovornost i
doprinos u održanju mira i stabilnosti na širim područjima kroz saradnju sa EU, istovremeno
unapređujući sopstvene odbrambene i druge kapacitete kroz ovaj vid saradnje, imajući u vidu
da su mnogi savremeni izazovi i pretnje koje ugrožavaju mir i stabilnost nedeljivi i potreban je
zajednički angažman u njihovom suzbijanju. Upoznao je sagovornika i sa aktuelnim procesom
uspostavljanja pravnih i institucionalnih kapaciteta u Republici Srbiji koji će omogućiti
upućivanje civila u međunarodne civilne, što predstava dodatnu potvrdu našeg doprinosa
zajedničkim politikama EU.

U razgovoru su razmenjena mišljenja i o političko-bezbednosnoj situaciji u regionu i
konstatovano da je uspostavljanje međusobnog poverenja i razumevanja ključno za uspešno
rešavanje svih otvorenih pitanja. Sa naše strane je posebno ukazano na stavove Srbije u vezi
sa aktuelnom situacijom na Kosovu i Metohiji, koja za Srbiju predstavlja najveći
političko-bezbednosni izazov, a u kontekstu jednostranih akata Prištine i istaknuto očekivanje da
će Misija KFOR u potpunosti ispuniti mandat utvrđen Rezolucijom SBUN 1244, kao jedina
legalna vojna formacija u Pokrajini saglasno ovoj Rezoluciji SB UN.
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